



# МОЛОДИЙ БУДІВЕЛЬНИК

ГАЗЕТА ПРИДНІПРОВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АКАДЕМІЇ БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ

WWW.PGASA.DPUA

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА У БЕРЕЗНІ 1960 р.

№ 11 19 грудня (1949) 2018

## ХРОНІКА АКАДЕМІЧНОГО ЖИТТЯ

### БЛАГОДІЙНИЙ ЯРМАРОК ВИРУЄ



Студенти та викладачі економічного факультету підготували веселе, яскраве і дуже корисне свято. 13 грудня на майданчику біля ауд. 301 розгорнувся благодійний ярмарок до дня Святого Миколая. Під звуки гучної музики на свято запрошували чудові, креативні Дід Мороз (декан економічного факультету П. А. Фісуненко) та Снігуронька (І. О. Каширнікова).



А уважні, доброзичливі продавці-студенти пропонували покупцям товар на будь-який смак: багато різних «вкусняшек» – печиво, пірижки, а ще гарячий смачний чай. Покупці пили, їли та дуже хвалили. А поруч можна було придбати вітальні картки, різно-



манітні художні вироби, карнавальні костюми і ще багато багато чого. Головне, що всі товари були зроблені власними руками учасників ярмарку. А всі кошти від ярмаркового продажу будуть витрачені на подарунки для дітей дитячого дому у селі Котовка.



Традиційно на день Святого Миколая викладачі і студенти економісти за підтримки профкому приїдуть у Котовку до своїх підшефних з концертом та подарунками. Бажаємо всім учасникам святкової зустрічі доброї настрою, радісних вражень. Хай добрих справ в академії з кожним днем стає більше. А далі – наш ярмарковий фоторепортаж. Його підготував Анатолій Мамишев.



### ЗВІТ РАДИ ВЕТЕРАНІВ АКАДЕМІЇ ПРО РОБОТУ 2018 РОКУ

Низку добрих справ продовжує інформація про наших славних ветеранів. Загальні збори ветеранів війни, праці, учасників військових конфліктів за кордоном, військової служби відбулися 29 листопада і були присвячені Звіту Ради ветеранів про проведену роботу у 2017 – 2018 рр. З доповіддю про роботу Ради ветеранів виступив Голова Ради ветеранів професор В. М. Дерев'яноко. Доповідач підкреслив, що робота Ради складалась з двох частин. Перша – це захист прав ветеранів, надання юридичної, організаційної та іншої допомоги. Співробітництво з адміністрацією, профкомом, відділом кадрів, юридичним відділом про надання матеріальної допомоги, медичного лікування, відпочинку та ін. Друга – співробітництво із музеєм академії, Комітетом молоді у проведенні виховної роботи серед студентів.

Далі Віктор Миколайович повідомив, що 20 вересня 2017 року на загальному зібранні була обрана Рада ветеранів у складі: В. М. Дерев'яноко – Голова Ради ветеранів, директор ННІтаБЖДБ, О. П. Білоусов – заступник; О. П. Мартиш – секретар Ради ветеранів, доц. каф. ТБВ; В. Д. Аністрат – відповідальний за юридичні питання; Л. А. Чередниченко – Голова профкому; М. Д. Походзіло – начальник відділу охорони праці, відповідальний по групі військових пенсіонерів; В. В. Бабич – доц. каф. Реконструкції і управління в будівництві (відповідальний за будівельний факультет); І. М. Гаврилов – проф. каф. Архітектурного проектування та дизайну (відповідальний за архітектурний факультет); І. Л. Ветвицький – доц. каф. ОВТЯПС (відповідальний по ННІЕтаБЖДБ); Т. В. Григоренко – бібліотекар (відповідальна по бібліотеці); В. Г. Заїка – відповідальна за НДЧ; Н. І. Кобзар – зав. каф. Економічної теорії і права (відповідальна за економічний факультет); Т. І. Семеняк – інженер (відповідальна за АХЧ); В. С. Ткачов – зав. каф. Автоматики і електротехніки (відповідальний по механічному факультету); О. В. Гичка – директор музею ПДАБА; Д. Н. Велика – зам. голови Комітету молоді.

На обліку Ветеранської організації нараховується 431 особа, в тому числі: учасників війни – 27; дітей війни – 307; ветеранів воєнної служби – 8; учасників збройних конфліктів – 8; ветеранів праці – 271; працюючих – 172; не працюючих – 99.



Далі Віктор Миколайович відмітив, що велика робота Ради ветеранів проведена по уточненню списків ветеранів і що ця робота продовжується і нині. Для налагодження зв'язку з ветеранами Рада організувала вітання кожному ветерану за його адресою проживання з нагоди окремих святкових дат: Новий рік, 8 березня, день будівельника, архітектора тощо. Вітання готували поштовими картками, квітами, які студенти під керівництвом Комітету молоді доставляли ветеранам. Святкові поздоровлення для непрацюючих пенсіонерів (17 осіб) були у вигляді матеріальної допомоги. А працюючі ветерани отримали премії (за пропозиціями відповідальних), яка була виділена адміністрацією академії.

У доповіді Голови була підкреслена значна робота по організації зустрічей ветеранів у музеї академії (директор О. В. Гичка) і Комітету молоді (заступник Голови Д. Н. Велика). Особливо було відзначено проведення кураторських годин по факультетах, присвячених Дню захисника вітчизни, особливо там, де виступали студенти – бійці АТО.

У обговоренні звіту про роботу Ради ветеранів взяли участь Голова профкому Л. А. Чередниченко, яка відмітила, що з приходом Віктора Миколайовича Дерев'яноко робота в Раді була плідною. Особливо у напрямках: формування списків ветеранів і їх адрес, налагодження роботи з Районною Радою ветеранів. Роботу Ради ветеранів Л. А. Чередниченко визнано задовільною. Її пропозицію підтримала директор музею О. В. Гичка, яка відмітила тісну співпрацю музею з Радою ветеранів.

По другому питанню виступила О. П. Мартиш і повідомила про план роботи на 2019 рік. Він складається з двох розділів. Перший – захист прав ветеранів, надання юридичної, організаційної та іншої допомоги; Другий – співробітництво із музеєм академії, Комітетом молоді у проведенні виховної роботи серед студентів. Олександра Потапівна запропонувала ветеранам подати у письмовому вигляді доповнення і пропозиції щодо плану роботи на 2019 рік. На цьому засіданні Ради ветеранів за пропозицією Голови зборів, зав. каф. Автоматики і електротехніки В. С. Ткачова закінчилося.

Інформація газети «Молодий будівельник»

## ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ У 2018 РОЦІ



5 грудня відбулася конференція співробітників академії, яку вела заступник декана економічного факультету, доцент В. А. Бабенко.

Делегати конференції заслухали звіт ректорату та профкому академії про виконання Колективного договору за 2018 рік.

З доповіддю про роботу академії і виконання Колективного договору виступила в. о. ректора, професор Н. І. Верхоглядова.

Доповідач зупинилася на основних напрямках роботи академії у 2018 році.

### 1. Навчально-методична робота, зміст та якість підготовки фахівців

Протягом звітнього періоду навчальними підрозділами академії виконано значний обсяг робіт з вдосконалення освітнього процесу. Розроблені та затверджені освітні програми за всіма спеціальностями рівнів вищої освіти «Бакалавр» та «Магістр». Відповідно до цих освітніх програм та з врахуванням нормативних вимог Міністерства освіти і науки України розроблені навчальні плани за всіма спеціальностями та освітніми рівнями. В рамках впровадження внутрішньої системи забезпечення якості освіти триває робота з внесення змін та розробки нових стандартів та положень академії, що регулюють організацію освітнього процесу. Так затверджені «Положення про порядок вибору дисциплін студентами», «Примірне положення про факультет», а також нові редакції положень «Про освітній процес», «Про норми часу для розрахунку обсягів навчальної роботи науково-педагогічних працівників», «Про підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників». Здійснено акредитацію спеціальності «Облік і оподаткування» за освітніми рівнями «Бакалавр» та «Магістр». Подано справи та протягом грудня очікується робота комісій в нашому закладі освіти з акредитації освітньо-професійних програм підготовки магістрів: «Архітектура та містобудування», «Фінанси та кредит», «Міжнародна економіка та бізнес», «Екологія», а також первинна акредитація програм магістрів «Маркетинг», «Геодезія та землеустрій», «Охорона праці», «Метрологія та інформаційно-виміривельна техніка». Триває робота з підготовки до акредитації протягом навчального року інших освітньо-наукових програм підготовки магістрів.

### 2. Комп'ютеризація навчального процесу

Станом на 01.01.2017 р. на бухгалтерському обліку академії значилося 1 137 комп'ютерів. Протягом року списано як фізично зношені 62 шт і досить багато комп'ютерів підлягає подальшому списанню. Сучасними вважаються 780 комп'ютерів (разом з ІБФО), не нижче Celeron 1 300. З них задіяні в навчальному процесі – 400.



### 3. Науково-педагогічні кадри

Загальна кількість ППС на 01 листопада 2018 року складає 490 осіб, з них штатних – 447 (91,2 %). З загальної кількості ППС в академії працює: докторів наук, професорів – 75 осіб (15,3 %); кандидатів наук, доцентів – 253 особи (51,6 %); пенсіонерів – 148 осіб (30,2 %). На умовах укладеного контракту працює – 356 осіб. В академії 25 кафедр очолюють завідувачі, які мають науковий ступінь доктор наук або професор; 13 кафедр очолюють кандидати наук, доценти.

### 4. Підготовка науково-педагогічних кадрів

Підготовка наукових і науково-педагогічних кадрів через аспірантуру і докторантуру – один з основних джерел постійного поповнення і оновлення інтелектуального і професорсько-викладацького потенціалу академії. За звітний період в академії була захищена 1 докторська дисертація. Сьогодні в докторантурі навчається 7 осіб. Підготовка докторів філософії в академії здійснюється за 9 спеціальностями. На сьогоднішній день в аспірантурі навчається 43 особи. За звітний період аспірантами, здобувачами та співробітниками академії захищено 11 кандидатських дисертацій. Ще дві роботи здані до Спеціалізованих вчених рад. Так само залишаються проблеми, вирішення яких значною мірою вплинуло б на поліпшення становища підготовки науково-педагогічних кадрів. А саме: прийом до аспірантури з науковим доробком; захист в термін; зменшення відсіву аспірантів; якісна атестація аспірантів; кількісний показник аспірантів, докторантів, здобувачів, прикріплених до одного наукового керівника. Надалі, рішення цих проблем в значній мірі б сприяло задоволенню потреби академії в висококваліфікованих науково-педагогічних кадрах.

### 5. Наукова діяльність

Наукову діяльність у 2018 році здійснювали 69 штатних співробітників структурних підрозділів науково-дослідної частини та 42 особи, які працюють в НДЧ за сумісництвом. Бюджетне фінансування направлене на проведення фундаментальних теоретико-експериментальних досліджень впливу нанорозмірних параметрів структури на закономірності руйнування низьковуглецевих конструкційних сталей. Прикладні бюджетні наукові дослідження у 2018 р. стосувалися наукових основ створення та ресурсозберігаючого розвитку високотехнологічних будівельно-аграрних кластерів із замкнутим циклом матеріальних і енергетичних потоків; прикладні науково-технічні розробки – науково-практичних засад проектування автономних екобудівель за концепцією «Потрійний нуль», економічної політики зеленого житлового будівництва в мегаполісах старопромислових регіонів ЄС та України. Основні фінансові показники наукової діяльності у 2018 році: обсяги бюджетного фінансування наукової діяльності – 3 044 800 грн. (1 фундаментальне дослідження – 214,8 тис. грн.; 1 прикладне наукове дослідження та 2 прикладні науково-технічні (експериментальні) розробки молодих вчених – 2 830 тис. грн.); обсяги виконання госпдоговірних робіт – 10 945,0 тис. грн.

Фахівці академії беруть участь у виконанні багатьох державних та регіональних програм. У 2018 р. підписано меморандум про співдружність між ДВНЗ ПДАБА та громадською спілкою BUILDIT UKRAINE, реалізовується освітній проект від BUILDIT Lab, укладено трьохсторонню угоду про співпрацю між академією, регіональним відділенням МАНУ та закладами загальної середньої освіти. ДВНЗ ПДАБА бере участь у міжнародних проектах «Tempus», «DAAD», «Erasmus», «Horizon», напрямок міжнародного науково-технічного співробітництва знаходиться у постійному розвитку та направлений на пошук нових організацій та установ-партнерів. На сьогодні діють понад 30 угод про освітньо-наукову, науково-технічну співпрацю з провідними ВНЗ Європи, Америки, Азії, закордонними науковими установами та підприємствами.

Протягом 2018 року було видано 16 монографій, 17 підручників і навчальних посібників, опубліковано 920 наукових статей. Кількість наукових статей, опублікованих вченими академії у 2017 році у провідних наукометричних базах: Scopus – 32, Web of Science – 7. У співавторстві зі студентами опубліковано 307 наукових статей.

Впродовж 2018 року на базі академії проведено 41 науково-інформаційний захід і організовано 16 виставок. Науковці взяли участь у 86 всеукраїнських та 45 міжнародних конференціях. Залучення студентів до наукової діяльності ставить за мету розвиток їх творчих здібностей, що надає переваги на ринку праці. У 2018 р. у наукових дослідженнях брали участь – 1 100 студентів академії (40 % від загальної кількості), 1 300 студентів стали учасниками науково-інформаційних заходів різного рівня.

### 6. Міжнародна діяльність. Підписання нових договорів про співробітництво

Підписані 3 договори про науково-технічне співробітництво з закордонними університетами: Вищою школою інформатики та вмінь м. Лодзь (Польща); Університетом м. Артуа (Франція); Державною Вищою школою м. Піла (Польща). У 2017 – 2018 навчальному році в нашій академії навчалось 102 іноземних студента, на підготовче відділення для іноземних громадян Інституту післядипломної освіти було зараховано 101 слухач. В цьому навчальному році академія успішно підготувала 22 випускника-іноземця: 15 іноземних студентів успішно склали державну атестацію і отримали диплом бакалавра; 7 іноземних студентів успішно захистили магістерську дипломну роботу і отримали диплом магістра.

Спільно з прийнятною комісією відділ з міжнародних зв'язків організував набір іноземних студентів на всі форми навчання, проводив консультації серед абітурієнтів з питань вибору спеціальності, вирішував організаційні питання вступу до академії.

Серед недоліків, які існують в роботі з іноземними студентами, залишилися питання покращення умов проживання іноземних студентів, проведення ремонтних робіт в гуртожитку № 9, придбання меблів і м'якого інвентарю, нічного чергування охорони в гуртожитку. В гуртожитку № 9 недостатньо місць для проживання іноземних студентів.

Згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1187 від 30 грудня 2015 р. академія має пройти процедуру ліцензування підготовки іноземних громадян та осіб без громадянства до 31 грудня 2019 р.

3 – 4 жовтня 2018 року в нашій Академії за фінансової підтримки Посольства Франції в Україні та Всесвітнього агентства франкофонних вузів (AUF) пройшов II міжнародний колоквиум «Мови, науки і

практики». На colloquium було представлено 152 резюме доповідей, серед яких 119 українських і 33 іноземних вчених. Вузи Дніпра були представлені Придніпровською державною академією будівництва та архітектури (30 доповідей), Дніпропетровською медичною академією МОЗ України (25 доповідей) та Дніпровським національним університетом ім. О. Гончара (доповідей).



У 2018 році викладачі та студенти ПДАБА пройшли стажування: 36 – на довготривалих стажуваннях; 39 – на короткочасних стажуваннях. 32 викладача побували за 2017 – 2018 навчальний рік у європейських ВНЗ на різноманітних стажуваннях.

### 7. Фінансово-економічна діяльність академії

У кошторисі академії на 2018 рік передбачено фінансування на підготовку студентів, аспірантів і докторантів з державного бюджету України в розмірі 113,6 млн. грн. За 9 місяців поточного року витрачено 83,2 млн. грн., в тому числі на: заробітну плату й нарахування на фонд оплати праці – 63,1 млн. грн. (75,8 %); стипендію студентам, аспірантам, докторантам, соціальне забезпечення дітей-сиріт – 12,9 млн. грн. (15,5 %); комунальні послуги – 6,1 млн. грн. (7,3 %); інші видатки по забезпеченню освітнього процесу та господарської діяльності – 1,1 млн. грн. (1,4 %).

Для забезпечення наукової діяльності у 2018 році з державного бюджету академія повинна отримати 3,0 млн. грн. За 9 місяців 2018 року наукові розробки були профінансовані на 2,1 млн. грн. Витрачання коштів проводиться згідно з планами використання бюджетних коштів та їх цільовим призначенням. Видатки по захищеним статтям проводяться своєчасно, заборгованості не має. Заробітна плата співробітникам акаде-

мії нараховується та виплачується в повному обсязі згідно з фінансуванням і в межах фонду оплати праці, затвердженого в штатному розписі та кошторисі академії. Нарахування стипендії студентам, аспірантам, докторантам проводиться згідно з діючими нормативно-правовими актами України. Заборгованості з виплати заробітної плати та стипендії за звітний період немає.

### 8. Адміністративно-господарська робота

Постійна увага приділяється удосконаленню господарської діяльності та підтримці в необхідному технічному стані 36 об'єктів академії площею більше 116 тис. м<sup>2</sup>, з них 4-х навчальних корпусів, 8 гуртожитків, спортивного комплексу, плавального басейну, майстерень і гаража.

### 9. Спортивно-масова робота

За звітний період в академії проходили змагання, з різних видів спорту, на першість груп, факультетів, гуртожитків. Також була проведена спартакіада академії серед студентів та працівників ПДАБА з 8 видів спорту: армреслінг, бадмінтон, баскетбол, волейбол, плавання, настільний теніс, футбол, пауерліфтинг. Загальнокомандну першість вибороли студенти факультету ПЦБ.

На базі академії проводилися такі змагання: чемпіонат України з волейболу (Вища ліга), чемпіонати України серед ДЮСШ з міні футболу та фехтування, чемпіонат України з флорболу, міжнародні змагання з художньої гімнастики, універсіада України з волейболу серед чоловіків та жінок. В усіх спортивно-масових змаганнях взяли участь близько 1 000 студентів та викладачів ПДАБА.

У організації та проведенні усіх спортивних заходів активно брали участь викладачі КФіС та спортивний клуб ПДАБА.

На закінчення своєї доповіді Наталія Ігорівна зауважила, що робота над колдоговором ведеться на основі соціального партнерства і запропоувала роботу профкому оцінити задовільною.

## ДОПОВІДАЄ ГОЛОВА ПРОФКОМУ



*Уважаемые коллеги! Согласно Закона про Колдоговор отчеты по его выполнению должны заслушиваться каждые полгода.*

Предыдущий раз мы собирались в конце мая (30.05.2018 г.), где рассматривали выполнение КД за 1 полугодие. Сейчас время подвести итоги за 2 полугодие. Из доклада и. о. ректора мы получили

информацию о деятельности администрации. Я расскажу кратко о работе профсоюзной организации.

Одной из определяющих функций профсоюза является защита прав работников. 11 октября 2018 г. 18 человек нашей академии приняли участие в митинге, основными требованиями которого были: размер прожиточного минимума для работающих – 5 167 грн; минимальный уровень оплаты труда не ниже 7 700 грн; минимальный уровень пенсии – 2 840 грн.

В академии на 1 ноября 2018 г. работают 490 человек, в т. ч. 148 пенсионного возраста. Обязательства профсоюзного комитета, принятые колдоговором, выполняются. Ведется работа по укреплению дисциплины, по выполнению правил внутреннего распорядка. За истекший период был объявлен один выговор: уборщице учебного корпуса (за прогулы). Однако нарушения имеют место, в частности, при составлении графиков отпусков, которые надо составить и сдать в отдел кадров до 25 декабря. На сегодняшний день 210 человек по академии имеют задолженность по отпускам от 4 до 250 дней. Сейчас розданы по кафедрам списки должников и при планировании отпусков на следующий год это нужно учесть.

Большую работу, совместно с комиссией по ОТ профкома, проводит отдел Охраны труда, проводится обучение по ОТ, инструктаж с вновь прибывшими. За истекший период зарегистрировано 9 бытовых несчастных случаев, производственных не было. Есть нарушения со стороны администрации в создании комфортных условий на рабочих местах. Отопление запустили с 01.10.18 г., однако не во всех помещениях поддерживается оптимальная температура. Ежегодно мы составляем списки на молоко для лиц, работающих во вредных условиях труда (у нас их 82 человека), однако молоко они не получают. Вместо этого производится доплата к тарифной сетке, согласно аттестации рабочих мест. Медосмотры прошли 28 человек.

**Оплата труда.** Зарплата, стипендия выплачиваются регулярно, без задержек, расчетный лист выдается с 1 по 5 число каждого месяца. Выплачиваются надбавки за звание, степень, стаж: свыше 3 лет – 10 %; свы-



ше 10 лет – 20 %; свыше 20 лет – 30 %. Не выполняется п. 6.1.28 «Встановлювати надбавки всім категоріям педагогічних працівників у граничному розмірі 20 % з метою підвищення престижності педагогічної праці». Этот пункт требует разъяснения, а именно: 06.11.2018 р. Министерством Освіти та ЦК Профспілки працівників освіти і науки розіслано лист № 1/9-676 та № 02-5/630 всім керівникам навчальних закладів 1 – 4 рівнів акредитації. Де рекомендується: «Керівникам ДВНЗ встановлювати надбавки всім педагогічним працівникам за високі досягнення, за виконання особливо важливої роботи, за складність, напруженість у роботі 10 % і вище відсотків посадового окладу (ставки) з 01.11.18 р.». Но в письме не оговорено, за счет каких средств устанавливать эти надбавки, поэтому в академии их и не устанавливают.

Но другие поощрения существуют. Все научно-педагогические работники, включая библиотеку, получили помощь к отпуску на оздоровление в размере должностного оклада. Однако, в нашей работе есть нарушение. Не выполняется ст. 8.1.19 КД ст.44 Закона по отчислению 0,3 % фонда оплаты труда на оздоровительную работу. В связи с этим в академии работала ревкомиссия Обкома профсоюза работников образования и науки, и были сделаны замечания, что эти отчисления проводятся не в полном размере, без учета отчислений научной части, а это дополнительно 2 – 3 санаторные путевки. Это необходимо учесть при формировании бюджета на 2019 год.

В 2018 году профкомом на оздоровление было потрачено 158 354 грн, в том числе: на санаторное оздоровление (Новомосковск) 18 путевок на сумму 107 520 грн с дотацией 50 %; база отдыха Приморск (61 путевка) 240 400 грн – 30 % дотации; оздоровительные детские лагеря – 22 путевки на сумму 61 930 грн (дотация 50 %). В этом году, в сентябре – октябре по инициативе профкома мы оздоровили 16 наших неработающих пенсионеров по программе города в санатории Новомосковский.

Согласно Колдоговора п. 8.2.2. на общественных началах по графику кафедры физвоспитания и спорта у нас работают группы здоровья для сотрудников и преподавателей.

Согласно п. 8.2.2. всем членам профсоюза выдается материальная помощь в сумме 500 грн на лечение, 1 000 грн – на операцию или в связи со смертью родственников. На сегодняшний день оказана помощь на сумму 98 тыс. грн.

Профсоюзная организация принимала участие во всех мероприятиях, проводимых в академии. Вся информация о работе профкомитета представлена на сайте академии.

## ЕЕ ЛЮБОВЬ – АРХИТЕКТУРА И ПЕДАГОГИКА

Архитектура, творчество и педагогика – эти три слова можно назвать определяющими смысл жизни Ольги Александровны Славинской, доцента кафедры архитектурного проектирования и дизайна. Более 4-х десятков лет, а точнее с 1971 года (после окончания учебы в Днепропетровском инженерно-строительном институте) она связана с различными аспектами архитектурной науки. Ассистент, старший преподаватель, доцент О. А. Славинская освоила, познала и сумела раскрыть своим студентам секреты основ архитектурного проектирования и основ архитектурной композиции. А еще подарить вдохновение, заразить красотой окружающего мира на занятиях по рисунку и живописи.

Ольга Александровна – преподаватель широкого диапазона. Она работает со студентами практически на всех курсах, а кроме того заботится о будущих студентах на подготовительном отделении ИПО.

Результативную педагогику Ольга Александровна всегда сочетала с активной творческой работой. На ее счету более 30 разработанных архитектурных проектов, большинство которых осуществлены. Отдельная

страница в жизни О. А. Славинской принадлежит художественным выставкам, в которых она участвует вот уже более 40 лет. Циклы ее живописных работ посвящены Днепропетровску, Крыму, многим другим городам нашей страны.

В свой юбилейный год, а еще в юбилей кафедры архитектурного проектирования и дизайна (50 лет со дня основания) Ольга Александровна открыла свою выставку в академии. Она проходила осенью этого года и называлась «Моя країна». На выставке были представлены натурные этюды и работы, которые создавались автором на протяжении последних 30 лет во время проведения студенческих практик и отдыха. Эта выставка свидетельствует о многогранной и разнообразной творческой палитре педагога и художника О. А. Славинской.

В юбилейный год хочется пожелать Ольге Александровне крепкого здоровья, хорошего настроения, всяческих успехов и творческого долголетия.

*Т. Шпаковская*

## НАША КРАЇНА ОЧИМА ОЛЬГИ СЛАВІНСЬКОЇ



## ФЕСТИВАЛЬ «СТУДЕНЧЕСКАЯ ЗИМА – 2018»

6 декабря состоялся традиционный фестиваль-конкурс «Студенческая зима – 2018» между факультетами академии. По традиции ежегодно на фестивале соревновались только первокурсники всех факультетов. В этом году, наряду с конкурсантами, приняли участие студенты-иностранцы из Марокко. Они учатся на подготовительном отделении Отдела международных связей и интеграции Института последипломной подготовки.

Участникам конкурса было предложено выбрать для своего выступления один из жанров: вокал, танец, КВН, оригинальный жанр. Оценить фестивальные номера было заданием специального жюри. В него вошли заместители деканов по воспитательной работе всех факультетов.

Студенты-первокурсники проявили много творческой выдумки, концертные номера были красивыми, содержательными, яркими по форме, интересные в своем пластическом рисунке. Наши участники из Марокко выбрали для своего номера вокальный жанр. Песня в их исполнении отличалась яркой эмоциональностью, открытым темпераментом, что называется зажигала и увлекала.

Несмотря на то, что изначально жюри было настроено к строгому судейству, но после просмотра выступления выделить одного победителя



оказалось очень сложно. И члены жюри пришли к единому мнению – наградить все факультеты, отметив их по жанрам. В итоге получилось: в жанре вокала победили студенты архитектурного и строительного факультетов; в танцевальном жанре – студенты экономического факультета и факультет гражданской инженерии и экологии. В жанре КВН отличились студенты факультетов Промышленного и гражданского строительства и механического.

«Студенческая зима – 2018» удалась на славу. Все факультеты были отмечены грамотами за активное участие и творческую работу, а еще сладкими призами. По решению жюри специальными призами были награждены наиболее понравившиеся исполнители. А члены жюри за свою активную работу получили сладкие подарки в виде символа наступающего года.

Фестиваль подарил много веселых минут, доброе настроение, которое вдохновит и поможет первокурсникам в подготовке к их первой зимней сессии.

*Юлия Ойна, директор студенческого клуба*

## МНОГО ВЕСЕЛЫХ И РАДОСТНЫХ МИНУТ «СТУДЕНЧЕСКОЙ ЗИМЫ – 2018»



«Молодий будівельник»  
Засновник і видавець – ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури».  
Свідцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія ДП  
№ 624 видане 16 лютого 1999 року.

Головний редактор  
Т.А. ШПАКОВСЬКА  
Фото А.В. МАМИШЕВ  
Дизайн, оригінал-макет та верстка  
К.В. КРУТЬ

Газета виходить один раз на місяць  
обсягом 1 друк. арк. Верстка комп'ютерна, друк офсетний. Редакція не завжди поділяє думки авторів публікацій. За точність викладених у статтях фактів відповідає автор.

Адреса редакції: м. Дніпро,  
вул. Чернишевського, 24-а, (0562) 46-44-56.  
e-mail: mb.pdaba@gmail.com  
Видавництво: ПП Кулик В.В.  
м. Дніпро, вул. О. Гончара, 15 б  
Зам. № . Тираж – 1000 прим.